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Cau 1: Trong c4c ménh dé say day ménh dé nao sai?

A. Dao ham ham sé y=log,x (0<a=1) 1a !
x.Ina
B.Dd thi ccham sé y = a* va y=log, x (véi 0<a=1)déi X{mg véi nhau qua dudng
thing y=x
C. Tép xédc dinh ctia ham s la (0;+).
y=log x
D. D5 thj ham sé y=log, x (0<a=#1) nim phia trén truc Ox.

Cau 2: Ham s6 ndo sau day ludn ddng bién trén timg khoéng xac dinh ciia ching

2-—
x+2 B.y-—'x 2x C.y=l D. y=x+2
x-1 x-1 x x

Ciu 3: Bang bién thién duoc cho 1a ciia ham s nao dudi day:

A y=

X { ~c0 -1 +00
' + | +
2 / -c0
x+2 2x+1 x+1 2x +1
A y= B. yv= C.y= D. v=
Y l+x s x+1 ¥ 2x+1 2 x—-1

Céu 4: Cho’khéi chép tam giac déu c6 canh day bing a, géc tao bai canh bén va day 1a 30" Thé
tich ctia khoi chép bang:

3 3 ! A

a'V3 p, 23 c 23 gl

4 9 36 12

Ciu 5: Ham s6 y =x*+2x* -1 c6 dd thj 1a;

AI

D. #
Cau 6: Ling try dimg tam gide ABC.A’B'C’ ¢6 tam gidc ABC vudng cin tai A, BC = av=:
A'B=3a . Tinh thé tich khéi lang try ABC.A’B’C’
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il p. 23 c.a'V2 o 3ai;J3

12 ! 12 .
Cau 7: DO gidm huyet 4p cia mét bénh nhan duge cho boi cong thie G(x) =0.025x*(30 - 5y
Trong 6 x la lidu leong thude dugc tiém cho bénh nhén (x dugc tinh bang miligam). Tinh 1j3,,

lugng thude cin tiém cho béoh nhan dé huyét 4p giam nhiéu nhét va tinh d3 gidm d6 ?

A. 10 va 100. B. 20 va 100. C.20 va 120. D. 10 va 120.
Ciu8: Cho ham s6 y = x* —6x? +3. Tich s hai diém cyc tiéu ctia ham sb la:

A3, B3 0 - D. 3
Ciu 9: Néu log, x =8log, ab® - 2log, a’b, (a,b > 0) thi

A x=a'p". B. x =a’b". C. x=a°b"2. D. x=a"b".

Cau 10: Bit phurong trinh 2=x+3x 4 c6tip nghiém la:

A. (1;2) B. (<;1)U(Z+0) €. (-1;2) D. (~0;-1) (2 +0)
Cau 11: Khéi 1ap phuong Ia khéi da dién déu loai:

A {33) B. {3;5) c. {43} D. {3;4}
Cau 12: D20 ham cia ham s8 y = og(2* +1) la:

: 2! 2*In2 2*In2 2
Ay st e B. y'= €. V'S e D.y'=
@ +)In10 A Y = 2 Dm0 i
Céu 13: Ham s8 nao sau day khong c6 cyc tri?
1
A.y=i+2' B. y=x>—3x. C. y=2x". D. y=x".

Céu 14: Cho hinh chép S.ABCD c6 déy 1a hinh chir nhat, AD=24B=2a. Goi H la trung diém
ctia 4D, biét SH vudng goc véi mit phing ddy. Tinh thé tich khéi chép S.ABCD biét SA=a+/5.

4 3 3
o p, 423 c. 223 b, 2%
3 3 3 3
Cau 15: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v&. Chon ménh d2 sai.
X -00 -1 0 1 +00
y’ + 0 -0 + 0 =
¥

2% )
el \‘-3 s \w

A. Gia tri cuc tiéu clia ham s6 1a - 3.
B. D6 thi cit truc Ox tai 3 diém phén biét.
. Ham sb ¢6 3 cyc tri. fol
D. Gi4 trj 16n nhét clia ham s6 bing -2.
Cau 16: Cho ham s6 y=x’-3x?+1 (C). Phuong trinh tiép tuyén cia d thi (C) biét tiép tuyén
song song Vi dudng thing d: y = 9x + 6 la:

A. y=9x-26 B. y=-9x+26 C.y=-9x-26 D. y=9x+26
Ciu 17: Cho ba sb duonga, b, cvaa #1; b #1. Chon khdng dinh SAI:
A. am’b -_-b;loga(ab) =b B. Ioga b.logbazl
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C loga(b+c)=loga b+log, ¢
C ! . . ’ £
hﬁu 18: l.Db Fh;. ham s nio trong cdc ham s0 sau ddy c6 mot diém cyc tiu (0; -2) va cit truc
odnh tai hai diém c6 hoanh do x=+1:
A y=x'-3x-2 B. y=x'+x*-2 C.y=x"+3x"-4 D. y=x'-2x"+1
Cau 19: Cho him s6 y=f(x) ¢6 dao ham f'(x)=(x+1)(x-2) (x=3)(x+5)' . Hoi ham sb
¥ = f(x) c6 may diém cue tri?

D. log,1=0;log,a =1

A.2. B. 4. C.5. D. 3.
Céu 20: Tap x4c dinh ctia ham 8§ y = (x2 ~ 1)-3 la:
A. (—0;-1)U(L;+0)  B. R\{2} c. (-11) D. R\{t1}

Cau 21: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng tai B, SA vuéng goc vOi mit
phéng d4y. Khi d6 tim m3t cAu ngoai tiép hinh chop 14 diém nao ?

A.Trung diém cia SC. B. Trung diém ciia AC
C.DPiém A D.Dinh S
Céu 22: Phuong trinh 5°~** =1¢6 c4c nghiém Ia:
A x=lLx=6 B. x=-1;x=-6 C.x=-1;x=6 D.x=2x=-3

Céu 23: Cho tir dién ABCD. Goi B’ va C’ Ian luet 12 trung diém cia AB va AC. Khi d6 ti sb thé
tich ciia khéi tir dién ABCD va khéi tir dién AB’C’D bing;
1 1

A2 B. - C. - D. 4
2 4

Cau 24: Tim tét ca céc gia tri cua tham sé m d& ham s6 y=x"—mx! +(2m—-3)x~3 dat cuc dai tai
b i ) B

A m>3. B. m<3. c. m=3. p. m<3.
Cau 25: Gia trj 16n nhét cia ham s6 y=x+¢** trén doan [0;1] la:
A€ B. e'+] C. 2¢°+1 D. 2e.

Céu 26: Cho ham s y=%x3—mx2—x+m+l. Tim m & ham s6 c6 2 cuc tri tai A, B théa man

X+x=6:
A.m=13 B. m=%1 cm=2 D.m= 0.
Cin 27: Cho ham s y = f(x) c6 @6 thi nhu hinh v& bén. T4p hop tht ’
ci cdc giA trj clia m dé phuong trinh f(x)=m+1 c6 ba nghiém 4
phén biét 1a:
A -2<m<2. B.-1<m<3. joN g
C. -2<m<4, D. -l<m<2. -1 R

Ciu 28: Cudng d6 mét tran dong dit M duge cho boi cong thic M =log A-log 4,, véi 4 14 bién

86 rung chén t6i da va “ 12 mét bién d6 chuan (hing s6). PAu thé ky 20, mét trin dong dit & San

Francisco c6 cudng d6 8,3 do Richter. Trong cling nim @6, tran dong d4t khac & gin 46 do dugc

7.1 49 Richter. Hoi trdn dong dét & San Francisco c6 bién d¢ gip bao nhiéu trén dong dét nay.
AL B.2,2 C.15,8 D.4

Ciu29: Cho ham s§ y= 52" c6 b thi (C). Khing dinh nao sau day la dling ?
X"+
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A. (C) c6 2 tiém cédn ding va 2 tiém c@n ngang
B. (C) khong ¢6 tiém cén
C.(C) khong c6 tiém can dimg va c6 mt ti¢m cén ngang
D. (C) khong ¢6 tiém cén dimg va c6 2 tiém cén ngang
Ciu 30: Him 86 y=—x*+2x? -1 nghich bién trén céc khoang:
A. (—03-1);(0;1) B. (~1;+) C. (-50%:(0;1) D. (-1;0);(1;4+)

Ciu 31: Tim tit ci céc gid tr thyc cla tham sO m sao cho phwong trinh:
log x+4/log; x+1-2m—1=0 ¢6 it nhat mot nghiém trén doan [1;3J5] ?

A.—lsm<3. B, 0<m<3. c.0sm<2., p, —lsm<2
Céu 32: Cho d6 thi (C) ctia ham s6 y = x*- 2x + 3 va dudng thing d: y=-x+m. V6i gid trj ndo
clia m thi dudng thing d cit dd thj (C) tai hai diém phan biét A va B sao cho 4B=3V2.

A.m=-2 B.m=-lm=-2 C.m=5 D.m=-1
Cau 33: M6t khoi hop chit nhat ¢ ba kich thudc 13 6; 7; 8. Thé tich cia khéi hop d6 la:
A.336 B. 363 C.112 D. 168

Cau 34: Khi sén xuat v6 lon sira bd hinh try, cc nha thiét ké ludn d3t myc tiéu sao cho chi phi
nguyén ligu l1am v¢ lon 14 it nhét, tirc 12 dién tich toan phan cta hinh tru 1a nhé nhit. Muén thé
tich khoi try d6 bing 1dm’ va dién tich toan phin ciia hinh tru nho nhét thi ban kinh déy cta hinh
try phai bing bao nhiéu?

)l B AL C. pedn’, D, )

Br R T o

Céu 35: Gié trj cia m dé ham s6 y =—;—(m +2)%° +(m+2)x* +(m+3)x dong bién trén R 1a:

dm .

A.m2-=-2 B.m<-2 C.m<-2 0. m>-2
Céu 36: Cho hinh bt dign déu canh o Goi § 1a tng dién tich tét ca cic mat ciia hinh bat diéndé.
M¢nh dé nao dudi ddy dung?

A 8= 434, B S= B C S=2J34. D. S= 8a’.
Céa 37: Cho hinh chi¥ nhat ABCD canh AB =2, AD = 4. Goi M, N 12 trung diém ctia c4c canh
AB, CD. Cho hinh chir nhit quay quanh MN ta dugc hinh try ¢6 thé tich béng:

A.V=8n B.V=16n C.V=4rn D.V=321
Cau 38: Cho hinh chép i gidc déu SABCD c6 canh day va canh bén déu bing a, tim day 1a O.
Goi (S) 1a méat cau ngoai ti€p hinh chép SABCD. Tim ménh d sai:

A.Timcua ()12 O B. (S) ¢6 bén kinh R = 2V3
2
C. Dién tich ciia (S) 1a S = 2na? D. Thé tich khéi cdu 1a v < T&°V2 '
3
Chu 39: Cho 0<a#1 va hai so thyc duong b, ¢ thdéa man: log,b=3 va log, ¢ =—2. Khi d6 biéu
23 b <

thirc P=Iogag—;—s£ bang:

A. 9. B. -2. C. -1 D. 13.

Céu 40: Cho hinh 13p phuong ABCD.A’B'C’'D’ ¢6 canh béng a. Dién tich xung quanh ciia hinh
tru c6 hai dudng tron dy ngoai tiép hai hinh vuéng ABCD va A’B’C’D’ la:

' A. a2

B. 7d’

c. 7d3
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a2
2

Céu 41: Gid trj 16n nhét v gi4 trj nho nht ctia ham s6 y = x*- &7 + 16 trén [-1;3] [—1;3]lan
hugt 13 M, m. Chon c4u tra 16i ding:

A M=25m=( B.M = 16;m = 9 C.M=16m=0 D.M=25m=9
Cau 42: Cho hinh nén tron xoay c6 dudng cao bing 20cm, bén kinh day lgéng 2‘5cm..1:\»’1@!_ fhié_t
dién di qua dinh ciia hinh nén c6 khoang céch tir tim ciia ddy dén mit phang chira thiet dién la
12cm. Dién tich ctia thiét dién d6 la:

D.

A. 500cm’ B. 1000cm’ C. 250cm’ D. 250cm’
Ciu 43: Téng cdc nghiém ctia phuong trinh log? x-3log, x+2=0 la:
A.4 B.2 C.8 D.b6
Céu 44: Néu tiing bén kinh khdi cAu 1én 2 lin thi thé tich khéi cau tang lén:
A.khong dbi B. 8 lin C.2 lan D.4 lan

Cdu 45: Cho hinh chép SABCD c6 diy la hinh thang wvudng tai 4 'vé B,
AB = BC = a\3, AD = 2BC, dudng thing S4 vudng géc v6i mit phing (4BCD), duong thang SC

tao v6i mat phing (4BCD) mot goc bing 60°. Goi E 14 trung diém cia canh SC. Tinh theo a
Khoang céch tir diém E dén mat phing (SAD).

d(E,(s4D) =22 d(E,(SAD)) = Y2
A. (3 B. 2
C. d(E,(SAD)) = %/_3 d(E,(SAD)) = -‘3{3
; D.

Ciu 46: Cho khéi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 8¢ va d6 dai duong sinh bang 10¢7 . Thé
tich cta khoi nén la:

A, 96mem’ B, 1407cn’ c. 128zcm’ p. 124xen’

Cau 47: Cit mdt khoi tru béi mdt mjt phing qua truc ciia nd, ta duge thiét di¢n 1a mot hinh vuéng
c6 canh bang 3a. Dién tich toan phan cia khoi try 1a:

2 2 2
ix a’n3 27ma a’ny3 13a’x
B, 2 o R p. 6

Cau 48: Bidu thire v/x* 3x* §x* (x> 0) viét dusi dang Ity thira v6i 6 md hiru ty 1a

! 3 5
Ax Ba C. X3, D. x5.
& . 4 F{ _21‘“3 A ) A v » . 3
Cau 49: Cho ham s6 y = e , d0 thj cia hdm s6 ¢6 tiém cén dimg va ti¢m céin ngang lan lugt la:
A x=-3;y=-] B.x=-1ly=2 CGx=2iy=1, D.x=2;y=-1
Cau 50: Nghiém ciia bét phwong trinh log, (3 - 2)<0 la:
A. x>1, B. x<1. C.0<x<l.

D. log,2<x <l
HET




